

# 郸城县竹园村获“2017 河南最美乡村”称号

□记者 徐松文/图

本报讯 10月29日，在焦作温县陈家沟文化旅游区召开的2018河南乡村振兴论坛暨“河南最美乡村”建设经验交流会上，公布了全省10个乡村获“2017河南最美乡村”称号，郸城县宁平镇竹园村榜上有名。

据了解，荣获“2017河南最美乡村”称号的乡村分别是：焦作温县赵堡镇陈家沟村、开封祥符区西姜寨乡(全乡)、洛阳伊滨区庞村镇西庞村、驻马店确山县竹沟镇竹沟村、平顶山宝丰县赵庄镇大黄村、安阳林州市城郊乡庙荒村、鹤壁市鹤山区姬家山乡东齐行政村王家辿村、周口郸城县宁平镇竹园村、巩义市小关镇水道口村、长垣县东赵堤村。

竹园村位于郸城县城东13公里，面积16平方公里，辖3个自然村，640户2400人。近年来，该村“两委”以经济发展多元化、基础设施标准化、村庄面貌城市化、民主管理制度化、群众文化多样化为目标，大力开展新农村建设，逐步实现了基础设施建设、产业结构调整、经济社会发展、乡风文明建设越来越好的目标。2014年，该村被河南省政府命名为“省级生态村”，2015年被省妇联评为河南省示范“妇女之家”，连续多年被命名为市级文明村。该村党支部连续3年被周口市委组织部评为“先进基层党组织”。

目前，竹园村紧紧围绕“创业增收生活美、科学规划布局美、村容整洁环境美、乡风文明和谐美”的方针，让美丽宜居的竹园村明天更加美好。



鳞次栉比的房屋



漂亮的鱼莲池和凉亭

## 不忘初心 情系家乡

### 朱海彬向市博物馆捐赠 46 件文物



朱海彬捐赠的文物



市民观看朱海彬捐赠的文物

□记者 王晨文/图

本报讯 10月29日上午，朱海彬先生向市博物馆捐赠了46件精美文物。这些文物具有重要的历史价值和文化艺术价值，对充实市博物馆馆藏、提升市博物馆陈展品位、丰富周口文化、满足群众需求具有重要作用。

朱海彬先生作为身在京城、籍贯周口的太康籍人士，他的这种无偿捐赠文物的义举，充分体现了一名游子的赤诚爱乡之心、无私的公益情怀和高尚情操。朱

海彬表示，文物是个载体，把收藏的文物放到博物馆是它最好的归宿。

据了解，这是朱海彬继2015年向市博物馆捐赠25件文物后，再次向市博物馆捐赠文物。这次捐赠的文物既包括具有重要历史价值的北魏陶俑，也包括具有文化艺术价值的战国玉龙佩、玉勒子等。

据悉，市文化部门将把朱海彬捐赠的文物根据年代分类，进一步挖掘文物的文化价值后，尽快在市博物馆展厅内展览。

## 窃电用户落入“天网”



查处窃电用户

□记者 马治卫 通讯员 邱志强 文/图

本报讯 “经查实，你有违法窃电行为，请你依法配合调查并接受处理。”10月27日，太康县公安局和该县供电公司联合组成的反窃电稽查队向窃电用户王某传达告知书。这是该县开展“天网”反窃电专项行动的一个事例。

近来，一些不法分子采用多种技术手段窃取电能，不仅扰乱正常供用电

秩序、影响电网安全稳定运行、损害供电企业合法经营权益，而且败坏了社会风气，造成国有资产流失，社会危害性很大。为维护正常的供用电秩序，10月26日、27日，太康县供电公司联合该县警方共同开展“天网”反窃电集中打击专项行动。

据了解，此次行动共查处各类窃电用户7户，为国家挽回经济损失数万元。

## 周口供电公司城区计划停电公告

11月5日7时~12时 因文3板李楼开关西#33杆消缺，需将文3板桂园II线李楼开关停电。

影响范围：碧桂园小区。

11月6日7时~16时 因铁路家园电杆组立、新增开关，需将南8板黄河路车工西开关停电。

影响范围：黄河路(工农路至六一路)、锦星宾馆、豫东建筑、邮政局、中国石化、金汇、银龙水务、残联、慈善医院、恒源房地产。

11月9日6时~20时 因高尚家

园10千伏线路迁改迁建，需将永4板神农路I线、永6板神农路II线、北19板北郊线秦营开关停电。

影响范围：神农路(周口大道西)、秦营分支开关以下、广安农牧、长城门业、瑞特电气、久通电缆、百亨门业、导航站。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时，将调整计划。如您有用电问题，请拨打快速抢修电话8216110。